



实事点击:做好城乡居民养老制度衔接,把“五七工”、“家属工”和未参保集体企业退休人员纳入基本养老保险范围,提高医疗、失业、工伤、生育保险市级统筹水平。继续增加企业退休人员养老金,平均增长10%以上;农村低保标准提高到每人每年1800元,城市低保标准进一步提高;政府对新农合和城镇居民医疗保险补助标准提高到每人每年240元。

社会保障为贫困家庭解困

# 低保标准提高,生活慢慢好转

“上半年算上低保,加上村里给的补贴,发了1000多块钱,还是给我送家里来的。”7月14日,茌平赵官屯乡的赵大娘说,由于老伴去世较早,全家仅靠几亩地维持生计,大儿子1998年又因车祸高位截瘫,生活过得十分拮据,随着农村低保标准进一步提高,这一切都

在慢慢好转。

据了解,赵大娘的大儿子田先生遭遇车祸高位截瘫后,经协商,肇事者一次性支付了30万元。他妻子贾女士辞掉教师工作,带着丈夫辗转北京、济南、聊城等地看病,几年间赔付款已所剩无几。

后来,在贾女士亲戚的帮助下

申请了低保,并办理了相关医保手续,经过村里申报与乡镇核实,经过两个月受理,贾女士今年4月份也一次性领到了近1630元的低保金。

“全家有4口人都享受着国家发放的各类补贴。”贾女士说,除了每年母亲和丈夫领取的低保金外,

国家报销的医疗保险和发放的补助让她感到轻松一些。除此之外,贾女士还告诉记者,二女儿大学享受国家全额奖学金,并在今年以优异成绩考取公费研究生,小女儿也于去年考到天津一本院校外语系,享受着国家发放的助学贷款。

如今,贾女士一家生活逐渐有

了起色,随着丈夫病情的稳定,她不但为母亲翻修了旧房,还可以抽出时间教教课。每个月,大女儿都会往家里寄钱,去年还给她生了个外孙女,这让劳苦奔波了十几年的一家人终于看到了生活的希望。

本报见习记者 张超 通讯员 许冰 张可卿

实事进展>>

## “人人享有社会保障”基本实现

围绕年初市政府提出的“民生实事”,记者从聊城市人社局了解到,到6月底,全市各项社会保险参保人数已达580余万人次,扩面净增长17.81万人次。

到目前,全市城乡居民养老保险参保总人数已达288.62万人,覆盖率达到98%,其中60岁以上符合领取基础养老金条件的老年居民达到73.78万人。这些数据,标志着聊城市“人人享有社会保障”目标已基本实现。

根据聊城市人社局办公室提供的数据,今年1—6月份,全市基金征缴总额达到28.52亿元,完成全年任务的6成,增幅创历史新高。月人均养老金已由2005年的766.1

元提高到1600余元。城镇居民医保每人每年240元的各级财政补助基金已基本落实到位。

上半年,全市人社部门开展了“五七工”、“家属工”及未参保集体企业退休人员纳入养老保障工作,目前参保工作已基本结束,共受理申报832人,审核审批775人,实际参保687人,已发放待遇687人。

聊城市人社局办公室主任宁吉木说,下半年将继续推进各项社保工作的进一步落实,加强对医师医保的管理,严格按照人社部、省人社厅等相关部门文件落实工作,惠民利民于实处。

本报见习记者 张超 通讯员 许冰 张可卿



目前,市人社局设置了专门的窗口,以缩短市民缴纳相关医保费用的办理时间。

本报见习记者 张超 摄

齐鲁晚报·今日聊城

ICBC 中国工商银行 聊城分行

# 2012齐鲁晚报“工行杯”暑期营销

赞助单位:江北水城酒业

## 一、活动时间

第一期 7月11日-7月25日

第二期报名时间7月15日-7月25日,共100名,额满为止

## 二、报名条件

城区7—15岁中小学生均有报名机会,《齐鲁晚报》小记者可优先参加。现场报名需携带户口本或复印件,报名时需家长和报名者随行。

## 三、奖项设置:

根据报童的销售情况及卖报过程中的表现,两期活动特设以下奖项:

**营销金奖:2名,奖金各1000元**

**营销银奖:6名,奖金各500元**

**营销铜奖:16名,奖金各200元**

**营销明星:若干名,颁发证书**

## 四、活动装备:

本报为参赛的小报童提供帽子、T恤、雨伞,每期活动开始第一天免费赠送30份报纸(价值15元)作为启动资金。